



## Чучуй Валерій Петрович

**Посада:** Доцент кафедри агроінженерії Одеського державного аграрного університету

**Науковий ступінь:** кандидат технічних наук

**Вчене звання:** доцент по кафедрі механізації та автоматизації сільськогосподарського виробництва

**Адреса електронної пошти:** valen0787@gmail.com

**Google Scholar:** <https://bit.ly/3FZUCYi>

**ORCID:** : <https://orcid.org/0000-0002-8880-8770>

## Освіта

Вища освіта 1984 р.	Одеський технологічний інститут харчової промисловості ім. М.В. Ломоносова, спеціальність: 0613 «Автоматизація та комплексна механізація хіміко-технологічних процесів», освітня кваліфікація – спеціаліст, кваліфікація «Інженер з автоматизації», диплом спеціаліста,
Кандидат технічних наук, 1991 р.	Тема дисертації «Обробка відходів після гідросепарування зерна гречихи» за спеціальністю 05.18.12 «Процеси, машини та апарати харчових виробництв»
Вчене звання доцента 1994 р	Доцент кафедри по кафедрі механізації та автоматизації сільськогосподарського виробництва.

## Освітня діяльність

Освітні компоненти: Моделювання технологічних процесів в агропромисловому комплексі; Машини і обладнання та їх використання в тваринництві; Проектування тваринницьких підприємств; Автоматизація с.-г. виробництва; Автоматика та мехатроніка; Електротехніка та автоматика; Електропривод машин та механізмів; ІТ технології у проектуванні; Основи систем автоматизованого проектування; Прикладні комп'ютерні технології; Альтернативні джерела енергії ; Біопаливо; Енергоаудит та енергозбереження в агропромисловому комплексі; Механізація електрифікація та автоматизація в с.-г. виробництва; Релейний захист електричних систем; Експлуатація приладів релейного захисту та автоматики; Моделювання електромеханічних систем.

## Наукова діяльність

Автор та співавтор 39 друкованих праць, з яких 1 монографія та 12 навчальних посібників, 3 патента у тому числі за останні 5 років 1 навчальний посібник, 10 статей.

Учасник міжнародної науково-практичної конференції «Цифрова трансформація та технології для всіх напрямків сталого розвитку сучасної освіти, науки та практики», 26.01.2023, Міжнародний університет прикладних наук, м . Ломжа, Польща

## Підвищення кваліфікації

Дніпровський державний аграрно-економічний університет, кафедра інжинірингу технічних систем. Тема: Розширення професійних компетентностей та удосконалення методики викладання освітніх компонент «Електропривод та автоматизація аграрного виробництва», «Машини і обладнання та їх використання в тваринництві», «Енергозбереження та альтернативні джерела енергії», «Моделювання технологічних процесів в АПК». Строк підвищення кваліфікації: 17.04.2023-16.06.2023, 180 годин. Свідоцтво ПК №00493675/049272-23 від 16.06.2023 р.